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Praktikant/in gesucht für Event- und Citytouren-
Management bei Segway Schweiz 

 

 

Wir suchen ab dem 09.04.2012 bis zum 31.10.2012 (oder nach Vereinbarung, mindestens 

aber bis 30.09.2012) eine/n motivierte/n Prakikant/in zur Verstärkung unseres  jungen 

Teams in Matten bei Interlaken in den Bereichen Event und Citytouren-Management. 

Neben unserer Position als offizieller Generalimporteur des Segway PTs in die Schweiz und 

schweizweite Anlaufstelle für Service und Reparaturen offerieren wir ein breit gefächertes 

Angebot in der Event- und Tourismusbranche. Hierzu zählen unter andrem Segway Indoor 

und Outdoor Parcours, Segway Citytouren in den Standorten Bern, Basel, Luzern, Interlaken, 

Lausanne und Zürich sowie individuelle Spezialtouren. 

Als kleines auftrebendes Unternehmen legen wir besonderen Wert auf motiviertes 

eigenständiges Arbeiten, Mitdenken und einen kollegialen Umgang innerhalb des Teams. 

Sowohl die kontinuierliche Professionalisierung unserer Dienstleistungen als auch der 

wettbewerbsfähige Ausbau unseres Touren- und Event-Angebots sind uns wichtig.  

 

Aufgaben: 

 Bearbeitung von Anfragen für Segway Citytouren und Events schweizweit 

 Unterstützung bei Events in den Bereichen Planung, Ausführung und Logistik 

 Kontakt mit Kunden und Guides 

 Einsatz als Segway Citytouren-Guide und Event-Guide 

 Bearbeitung eigener (Teil-)Projekte 

- Erstellung einer Spezialtour „Segway Bergtour“ im Berner Oberland: 

Definition der rechtlichen Voraussetzungen und Rahmendaten (Länge, Ort, Preis, 

etc.), Evaluierung möglicher Routen, Abfahren der Streckenführung, Verfassen 

von Werbetexten, Erstellung von Bilderwelten und Marketingmaterialien, 

Zusammenarbeit mit verschiedenen Partnern und Behörden, etc.  

- Weitere Projekte nach Absprache 

 Allgemeine administrative Tätigkeiten (u.a. Einpflegen von Daten, Auswertung von 

Daten) 
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Wir suchen eine/n Praktikant/in mit folgenden Eigenschaften: 

 Teamfähig 

 Selbstständige, sehr zuverlässige und organisierte Arbeitsweise  

 Lern- und wissbegierig sowie leistungsorientiert 

 Kommunikationsfreudig 

 Zwischen 20 und 35 Jahre alt  

 Sehr gute MS-Office Kenntnisse in den gängigen Programmen (Word und Excel) 

 Sprachen: Muttersprache Deutsch, gute Kenntnisse in Französisch (schriftlich und 

mündlich), Englischkenntnisse wären wünschenswert 

Wir bieten dir: 

 Einen umfassenden Einblick in ein junges aufstrebendes Unternehmen 

 Einblick in die Schweizer Tourismus- und Eventbranche mit Schwerpunkt Berner 

Oberland 

 Mitarbeit bei Projekten und eigenständiges Arbeiten  

 Ein junges und dynamisches Arbeitsumfeld in einem aufgestellten Team 

 Attraktives Freizeitangebot im Outdoor und Adventure Zentrum Europas (Interlaken) 

 

Praktikumsbeginn: 09.04.2012 

Dauer:    bis zum 31.10.2012, mindestens aber bis zum 30.09.2012 

Vergütung: CHF 800.- inklusive Unterkunft (1-Zimmer Studio mit Kochmöglichkeit 

und Bad im Zentrum von Interlaken) 

 

Suchst du den Einstieg in die Tourismus-, Freizeit- und Eventbranche und möchtest 

Erfahrungen im Arbeitsleben sammeln? Dann bewirb dich mit den üblichen 

Bewerbungsunterlagen (Motivationsschreiben, kurzer Lebenslauf mit Bild) bei Roger Reiser 

(r.reiser@motiontools.ch) und Daniela Grünbacher  (d.gruenbacher@motiontools.ch).  

Infos zur Praktikumsstelle gibt es auch telefonisch unter +41 (0)840 42 42 42. 

Wir freuen uns auf dich! 
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